
 

 

„Hited meggyógyított” 
GyógyítŐ zenés imaestek a templomunkban 

 

 „Ha csak ruháját érintem is, meggyógyulok. Jézus erre megfordult, ránézett és így szólt: Bízzál leányom, hited 

meggyógyított. Attól az órától fogva egészséges lett az asszony. "(Mt.9,22) 

 Az előző heti cikkben arról volt szó, hogy minden gyógyulás feltétele a kiengesztelődés. Most tovább 

vizsgáljuk a Szentírás alapján, mi az, ami lehetővé tette akkor, és ma is a gyógyulást. Mint a fenti történet mutatja, a 

Jézusba vetett hit nélkül nem lehetséges gyógyulás. 

 Názáretben, ahol Jézus felnőtt, nem hittek Jézusban. Ezért az emberek hitetlensége miatt a Szentlélek 

működése akadályoztatva volt, "Nem is tudott itt egyetlen csodát sem tenni azon kívül, hogy néhány beteget – kezét 

rájuk téve – meggyógyított." (Mk.6,5) 

 Az imaesteken ezért az első órában tartott zenés áhítat célja a hit felébresztése, megerősítése. 

 A Gödön tartott imaalkalmunkról írta tanúságként egy szerzetes nővér: 

 „A gyógyító imaalkalmon a tanítást hallgatva, a hitem megerősödött. Közbenjáró imát lehetett kérni. Két 

lány imádkozott értem. A szemeimért kértem először imát. Előtte beszéltem az orvosommal hogy 3 éve nem szűnnek 

a panaszaim, erre az orvos azt mondta ez már nem lesz jobb. Én azonban hittem, és JÉZUS levette a szemeimről a 

szürkehályogot! Májam, és hasnyálmirigyem is gyógyult. Az egyik vesémen ciszta volt, mindig éreztem, hogy 

"húzott". JÉZUS meggyógyította a vesém. Régóta rosszul álltak a beleim. Epeműtét során a tartó- izmok megsérültek. 

JÉZUS megigazította a beleim. Hálát adok, örömmel dicsőítem JÉZUST az Orvosok ORVOSÁT!” 

 Hit által lehetséges azonnali csodás gyógyulás, vagy lehet ez egy folyamat is. Egy példa erre a tíz leprás 

története: 
 ”Amint beért egy faluba, szembejött vele tíz leprás férfi, akik távol megálltak, és kiáltozva kérték: Jézus, 

Mester, könyörülj rajtunk! Amikor meglátta őket, így szólt hozzájuk: Menjetek el, és mutassátok meg magatokat a 

papoknak! És amíg odaértek, megtisztultak.” (Lk 17,12-14) 

 A Szentírás több helyen említi, hogy mindenki meggyógyult, aki Jézushoz kéréssel fordult, vagy hozzá vitték. 

Miért van mégis olyan sok beteg ma is? 

 "A Krisztus azzal, hogy átokká lett értünk, kivásárolt bennünket a törvény átka alól...” (Galata 3,13), de hit 

által személyesen birtokba kell vennünk mindazt, amit Jézus már megszerzett a számunkra! 

 A következő részben azt nézzük meg, hogyan akadályozhatja a bűn, a traumák, és az átkok a gyógyulásunkat, 

és mit tehetünk ellene. Ezekről is lesz szó a gyógyító imaalkalmon most szombaton 15.30-tól a templomban. 

Aranyosmaróthy Katalin 

 

Karitászos lelki nap 

Nagyböjt első szombatján, a hittanteremben megrendezett lelki feltöltődésen vehettek részt a karitász csoport tagjai. 

Az ötlet gazdája és a szervező Teréz nővér volt. Szükségünk van töltekezésre ahhoz, hogy másoknak adni és segíteni 

tudjunk. Az alkalmat Teréz nővér egyik rendtársa, Gergely Katalin SJC vezette.  

Katalin már előzőlegesen kért minket, hogy írjuk meg neki néhány mondatban, mire vágyunk a lelki délutánon, mi 

motivál minket a részvételre. Minden résztvevőért imádkozott már az alkalom előtt, és a megírt gondolatok segítették 

a délután tartalmának felépítésében.  

Az érkezésünk után idő és alakom volt az elcsendesedésre, megfogalmazhattuk az aktuálisan bennünk kavargó 

érzéseket, gondolatokat. Majd Katalin a keresztvetésre irányította a figyelmünket. A mozdulatok és a szavak 

jelentőségéről beszélt. Aztán arra kért mindenkit, lassan és tudatosan vessünk keresztet.  

A zsoltárokkal való imádkozásról is beszélt, arról, milyen sokfélék ezek az imák, és az ember mindenféle 

élethelyzetére vonatkozóan találhat közöttük olyanokat, amelyek által közelebb kerülhet az Istenhez. Kiválasztott és a 

padlóra helyezett 5 különböző zsoltár részletet, és arra kért minket, álljunk ahhoz, amelyik aktuálisan leginkább illik a 

lelkiállapotunkhoz. Ennek alapján alakult 5 csoport, ahol adott időkereten belül megoszthattuk egymással 

gondolatainkat.  

A délután második részében egy nagyon személyes keresztutat imádkozhattunk együtt. Minden állomáson vezetett 

elmélkedés segítségével, saját magunkat képzelhettük Jézus helyébe, általa gyógyulhattak sebeink. Azok a lelki 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 
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sebeink, amelyek a mindennapi kereszthordozásaink, eleséseink, sértettségeink, kiszolgáltatottságunk vagy 

veszteségeink során keletkeztek. Minden állomásnál egyéni fohászokat fogalmazhattunk meg. A délután zárásaként 

megismerhettük és a gyakorlatban ki is próbálhattuk a Loyolai Szent Ignác által kidolgozott examen imamódot, amely 

egyfajta visszatekintés a napunkra. Ennek lépései: 

• Elcsendesedem. Először kívül, aztán belül. 

• Tudatosítom, hogy az élő Istennel találkozom, aki most itt van velem. Elidőzöm Jézus szerető tekintetében, 

közelségében. 

• Kérem a Szentlélek világosságát, hogy az Ő szemével lássak 

• Sorra veszem a nap eseményeit, külső és belső történéseit, mintha egy filmet néznék 

• Melyek voltak azok az ajándékok a napom folyamán, amelyekért hálás lehetek Istennek? Hol működött Isten 

a mai napon az életemben, és hol, hogyan és mikor tudtam együttműködni vele? 

• Hol voltak azok a pillanatok, amikor nem Jézus lelkülete szerint gondolkodtam, szóltam, cselekedtem? Hol 

vétettem, mulasztottam? Bocsánatot kérek az Úrtól, aki végtelenül irgalmas. 

• Előretekintek a következő napra: mit vár tőlem Jézus? Milyen hozzáállással szeretnék jelen lenni a rám váró 

eseményekben? Bízom Isten segítségében és kérem az erejét. 

Mindannyian hálatelt szívvel gondolunk erre a délutánra. 

Slomski-Szabó Mária 

 

A családok kettős gyásszal érkeznek – Árvai Ferenc a Barabáson végzett szolgálatról 

A Szent István Rádióban a Katolikus Karitász munkatársai rendszeresen beszámolnak a magyar–ukrán 

határon végzett szolgálatról. Március 17-én, csütörtök délelőtt Árvai Ferenc, az Egri Főegyházmegyei Karitász 

igazgatója részletezte az aktuális helyzetet. 

–Barabáson a mi feladatunk az, hogy fogadjuk azokat a családokat, melyek a határról érkeznek hozzánk. A tegnapi 

számláló 270 embert jelzett, ennyien fordultak meg nálunk itt, a karitászbázison. A művelődési házat alakították át 

segítségponttá – ez a hivatalos neve. A hozzánk érkező családoknak a lehetőségünkhöz mérten a maximális segítséget 

próbáljuk megadni. Vendégül látjuk őket, mindent ingyen kapnak: étkezést, teát, kávét, üdítőket. A gyerekeknek van 

lehetőségük játszani, emellett csokoládét, gyümölcsöt kapnak, minden földi jóval igyekszünk ellátni őket. És van 

pihenési lehetőség. 

– Emellett segítenek az utazásban. 

– Ez talán a legfontosabb. Megkérdezzük az érkezőktől, hogy hová szeretnének eljutni, és segítünk az utazásban, ha 

kell. A hozzánk érkező családoknak két típusa van. Az egyik, aki tudja, hogy hová szeretne eljutni, van már egy 

megbeszélt kapcsolata, akár Magyarországon, akár külföldön, és az utazását is megszervezték számára. Például ma 

hajnalban fél 4-kor 42 ember utazott el tőlünk. Addig itt pihentek nálunk kicsik és nagyok, gyerekek, anyukák és 

nagymamák, nagypapák (akik kísérők voltak), aztán jött Horvátországból egy autóbusz, és elindultak, hiszen még 

sokat kell utazniuk. 

És vannak olyan családok, melyek viszont segítségre szorulnak ebben a kérdésben. Ez legtöbbször annyit jelent, hogy 

Záhonyba, a vasútállomásra eljuttatjuk őket autóbusszal. Ilyen fuvarunk volt éjszaka több, hiszen rendszeresen járnak 

a vonatok. Budapestre kapnak ingyen jegyet, a MÁV díjmentesen szállítja őket. Budapesten, a Keleti pályaudvaron is 

ott van a Katolikus Karitász, valamint a többi pályaudvaron is más segélyszervezetek, melyek segítséget nyújtanak 

nekik abban, hogy onnan hogyan és merre tudnak továbbindulni. 

– Nonstop zajlik a munka Barabáson. 

– Váltott műszakban 12 órás szolgálatunk van. Reggel 8-tól este 8-ig tart a nappali szolgálat, és este 8-tól reggel 8-ig 

az éjszakai. Nagyon lelkes, nagyon tevékeny, ügyes, aranyos karitász-önkénteseink vannak, illetve olyanok is, akik 

nem a karitászon keresztül jelentkeztek hozzánk, nem tagjai a szeretetszolgálatnak, de szívesen eljönnek, és nagy 

szeretettel, nagy örömmel végzik azt a munkát, ami a családokért van és a családokról szól. Hiszen egyetlen fontos 
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feladatunk van, hogy a hozzánk érkező családokat maximálisan segítsük, támogassuk, vigasztaljuk. Játszunk a 

gyerekekkel, ők pedig rajzolnak nekünk hálából szép rajzokat. 

Árvai Ferenc atya elmondta: ezek a családok kettős gyásszal érkeznek. Van, akinek pszichés problémái vannak, 

poszttraumás stressz okoz szenvedést, de a félelem eleve mindenkiben ott van. (Csütörtökön, hajnali fél 4-kor is 

légiriadó volt Kárpátalján.) A másik fájdalom az emberek lelkében, hogy otthon kellett hagyni a katonakorú férjet, 

édesapát, nagyfiút… 

– Próbáljuk a menekülteket vigasztalni. Sokszor a gyerekeken keresztül lehet megközelíteni az anyukát, nagymamát, 

mert ha a gyerekek már mosolyognak, könnyebben oldódnak a felnőttek is. 

Forrás: Magyar Kurír 

Nagyböjti készület 

 Olvasd el! Elmélkedj rajta! Tedd meg! 

03.21. 

Hétfő 

2Kir 5,1-15a  

Lk 4,24-30 

Jézus … jelen van a világban, különösen a tanítványaiban, 

akik a szeretet kettős parancsát megtartva lélekben és 

igazságban imádják Istent (vö. Jn 4,24), és életükkel 

tanúskodnak a felebaráti szeretetről, melyről fölismerhető, 

hogy ők az Úr tanítványai. 

Imádkozom a hitoktatókért, 

tanítókért, teológusokért. 

Átgondolom, miben kéne 

bővítenem ismereteimet? 

03.22. 

Kedd 

 

Dán 3,25.34-43 

Mt 18,21-35 

Az egész európai Egyház hallja meg, hogy neki szól az Úr 

parancsa és felhívása: légy erős, térj meg, „ébredj föl és 

erősítsd meg a többieket, akik halálukon vannak” (Jel 3,2). 

Az európai keresztények feladata, hogy továbbra is 

valóságosan mutassák meg a Föltámadottat azáltal, hogy 

bensőséges közösségben élnek ővele. 

Tanúságot tesz-e az életem a 

Feltámadottról? Imádkozom 

családomért, városomért, 

hazámért, Európáért. 

03.23.  

Szerda 

MTörv 4,1.5-9 

Mt 5,17-19 

Saját bűneink evangéliumi beismerése nem bátortalan 

bénultságot támaszt, hanem épp ellenkezőleg, az egész 

közösségnek adja meg azt a tapasztalatot, amit az egyes 

megkereszteltek élnek át: a mélységes szabadulás örömét 

és egy új kezdet kegyelmét, mely lehetővé teszi a 

határozottabb haladást az evangelizáció útján. 

Kapcsolataim jellegét és 

minőségét újragondolom és 

rendezem. Imádkozom a 

bűnösökért és azokért, akik 

elutasítják Isten szeretetét. 

03.24.  

Csütörtök 

Jer 7,23-28 

Lk 11,14-23 

Olyan közösségre van szükség, amely a Boldogságos Szűz 

Mária – aki az Egyház előképe és modellje a hitben és az 

életszentségben – szemlélésében és követésében őrzi a 

belső élet és a liturgikus élet iránti érzéket. 

Jelen van-e életemben a 

hamisság, a hazugság? Szembe 

nézek megalkuvásaimmal. 

03.25.  

Péntek †† 

Urunk 

Születésének 

hírüladása 

Iz 7,10-14 8,10c 

Zsid 10,4-10 

Lk 1,26-38 

Az egész Egyház Máriára tekint. A földrész minden 

országában … a Mária-tisztelet nagyon eleven ... Európai 

egyház, folytasd tehát Mária szemlélését, s ismerd föl, 

hogy „anyai módon résztvevően van jelen a sokféle és 

szerteágazó gondokban, amelyek egyesek életére, 

családokra, nemzetekre nehezednek ezekben az időkben. 

Az Úrangyala imádsággal 

imádkozom minden gyermeket 

váró édesanyáért, a születendő 

gyermekekért, az abortuszok 

áldozataiért.. 

03.26.  

Szombat 

 

Oz 6,1-6 

Lk 18,9-14 

Ahhoz, hogy válaszolhassunk az evangélium megtérésre 

szólító felhívására, „valamennyiünknek együtt alázatosan 

és bátran meg kell vizsgálnunk a lelkiismeretünket, hogy 

fölismerjük félelmeinket és tévedéseinket, és őszintén 

megvallhassuk késedelmeinket, mulasztásainkat, 

hűtlenségünket, bűneinket”. 

Az irigység hol bújik meg 

szívemben? A Nagyböjt 

hátralevő napjaiban kerülöm a 

másokkal való 

összehasonlítgatást. 

03.27. 

Nagyböjt  

4. vasárnapja 

Józs 5,9a. 10-12 

2Kor 5,17-21 

Lk 15,1-3. 11-

32 

A remény evangéliumának szolgálata az evangelizáló 

szeretet által mindenkinek feladata és felelőssége. Ugyanis 

bármilyen karizmája és szolgálata van valakinek, a szeretet 

a fő irány, amit mindenkinek követnie kell, s mindenki 

képes követni: a szeretet az út, melyre az egész egyházi 

közösség meghívást kapott, hogy Mesterének nyomában 

járjon. 

Hálátlan vagyok? Kinek mit 

kéne konkrétan 

megköszönnöm? 

Imádkozom családomért, 

városomért, hazámért, 

Európáért. 
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Pécel, 2022. Márc. 20 – 27. Nagyböjt III. hete 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

19  SZOMBAT SZENT JÓZSEF 
Előesti sztm: 

18:00 +József édesapa l.ü.  

20  VASÁRNAP 
NAGYBÖJT 3.  
VASÁRNAPJA 

10:30 
 

18:00 
 

 

é Vince és + nagyszülők 

+Sulyok Istvánné Irén, +Czétényi Andrásné Ilona, 
+Czétényi Sándor, +Mikes Sándor és fel. Katalin 
dédszülők, +Mikes József, +Pálvölgyi József kós-
pallagi plébános 

 

21  HÉTFŐ  7:30 +Mária és János nagyszülők I. Bibliakör: 19:00 

22  KEDD  7:30 +Kiss Miklósné Ágnes l.ü. Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

23  SZERDA  7:30 

Római, avar, kelta, szkíta népek által Pécel terüle-
tén elkövetett erőszakos cselekmények áldozatai-
nak, elkövetőinek és családtagjaiknak kiengeszte-
lődéséért. 

 

24  CSÜTÖRTÖK Szt Patrik ————  Szentségimádás 8:00-21:00 

25  PÉNTEK 
URUNK SZÜLETÉSÉNEK 

HÍRÜLADÁSA 18:00  Keresztút: 17:15 

26  SZOMBAT SZENT JÓZSEF 
Előesti sztm: 

18:00 +édesapa és a Murányi csal + tagjai  

27  VASÁRNAP 
NAGYBÖJT 4.  
VASÁRNAPJA 

10:30 

18:00 

élő és + csal. tagok 

+ szülők és élő csal. tagjaik 
 

– Nagyböjt péntekjein a szentmise előtt közvetlenül, negyed 6 ó-tól keresztúti ájtatosságot végzünk a templomban. Alatta gyóntatás van. 

– Húsvétra készülve a Karitász Csoport tartós élelmiszert gyűjt a helyi rászorulók számára márc. 20-tól 27-ig. Adományaikat a templomunk 
előcsarnokába kitett gyűjtőládába helyezhetik el. Adományaikat hálásan köszönjük! 

– Az Ukrajnából menekülőket a Katolikus Karitászon keresztül támogathatjuk pénzadományainkkal, melyet a templom hátuljában e célra 
kijelölt karitász perselybe lehet bedobni, vagy átutalni a hirdetőtáblára kifüggesztett számlaszámra.  

– Előre tekintve hirdetjük, hogy a két Egyházközség közös, három estés nagyböjti lelkigyakorlata ápr. 3-tól 5-ig a következőképp lesz 
megtartva: vasárnap és hétfőn este Pécelen, kedden este Mendén lesz gyóntatás és szentmise lelkigyakorlatos beszéddel. Vasárnap a 
gyóntatás ½ 5 ó-kor kezdődik a Szentségimádással együtt, hétfőn és kedden du 5 ó-kor. A szentmise mindhárom nap este 6 ó-kor kezdődik, 
alatta is lesz gyóntatás. Vendégünk Ft. Lovassy Attila, a Központi Szeminárium prefektusa. Vasárnap este a szentmise után a péceli Karitász 
Csoport mindenkit szeretettel vár a hittanterembe egy szeretetvendégségre, ahol kötetlenül lehet találkozni, beszélgetni a vendég atyával. 
Mindhárom alkalomra szeretettel várjuk mindkét Egyházközség hívet! 


